

ПРО...

...БАБЬЕ ЛЕТО

Уже в выходные в Петербург придет самое настоящее бабье лето, характерное обычно для сентября.

Как сообщил главный синоптик регионального Гидрометцентра Александр Колесов, в пятницу в Северную столицу придет теплый антициклон, и температура повысится до 13 — 15 градусов.

Ожидается, что такая погода простоит до конца следующей недели, а холода вернуться в город только в третьей декаде октября.

...БЮДЖЕТ-2014

Проект бюджета Петербурга на 2014 год утвердил губернатор Георгий Полтавченко.

Предполагается, что доходы казны составят 404 млрд. рублей, а расходы — 443 млрд. По сравнению с бюджетом 2013 года рост доходов составит 13,2 млрд. руб.

Наибольший объем бюджетных средств в следующем году будет ассигнован в образование — 95 млрд., здравоохранение — 60 млрд., ЖКХ — 60 млрд. На строительство метро будет направлено 73 млрд. рублей.

4 октября проект бюджета поступит в Законодательное собрание.

...ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Самые опасные районы в плане возможных прорывов теплосетей — Адмиралтейский, Центральный и Невский. Об этом заявил председатель комитета по энергетике Андрей Бондарчук.

По его словам, по состоянию на утро 1 октября в городе включены почти все ТЭЦ и котельные. Исключение составляют 18 котельных, из них 6 принадлежат Минобороны. 7 котельных будут подключены до конца этой недели, за исключением одной котельной в Кронштадте.

Напомним, что отопительный сезон официально начался 30 сентября.

...СОЛЬ НА УЛИЦАХ

Этой зимой улицы города снова будут посыпаться солью, «убивающей» обувь петербуржцев.

По данным комитета по благоустройству, для этих целей заготовят 120 тыс. тонн соли. Кроме того, будет закуплено 50 тыс. тонн песка, 755 тонн композитного противогололедного материала и 1930 тонн гранитной крошки, которую используют в парках и на окраинах города.

...РЕЙТИНГ ЖИЗНИ ПОЖИЛЫХ

По уровню благосостояния пожилых людей Финляндия заняла 15-е место в мире, в то время как Россия оказалась на 78-м. Таковы данные рейтинга, опубликованного в финской прессе в Международный день пожилого человека.

На первом месте — Швеция, на втором — Норвегия. На низкий рейтинг Финляндии повлияли, в частности, низкий уровень образования пожилого населения и маленькие пенсии, особенно среди женщин.

Из 91 страны Россия занимает в рейтинге 78-е место, имея самый низкий показатель по здоровью пожилых людей (31,3%). Также на низком уровне находятся материальная обеспеченность — 43%, условия жизни — 44,4%, занятость и уровень образования — 55,7%.



Родителям советуют запомнить: тренажерная площадка — не место для детских игр.

НА НЕКОТОРЫХ ИЗ НИХ
ЗДОРОВЬЕ ПРОЩЕ
ПОТЕРЯТЬ, ЧЕМ УКРЕПИТЬ

Тренажерные площадки превратились в травмоопасные?

Примерно четыре года назад в городе стали появляться первые общедоступные уличные площадки, оборудованные спортивными тренажерами. Петербуржцы отнеслись к новинке одобрительно. Вместо того чтобы платить за дорогой абонемент и ездить в фитнес-клуб, можно хоть каждый день бесплатно заниматься спортом на свежем воздухе в ближайшем дворе. Сегодня в городе насчитывается уже около трехсот уличных тренажерных площадок, установленных по целевой городской программе. Но без ложки дегтя и здесь не обошлось.

— МЫ ПРОВОДИЛИ рейд по дворам Петродворцового района и обнаружили, что у многих жителей есть претензии к качеству тренажеров на площадке во дворе дома №23 по Гостилицкому шоссе и на Орловской улице в Стрельне. Они говорят, что обе площадки оснащены «бэушным» оборудованием. На таких тренажерах заниматься опасно, — сообщил «Вечерке» активист независимого общественного совета Петродворцового района Александр Андреев.

По его словам, площадка на Гостилицком шоссе была сдана в эксплуатацию в конце лета. С тех пор уже три ребенка, занимаясь на опасных тренажерах, успели получить травмы. Один из пострадавших детей десять дней провел в больнице. Выяснилось, что обе площадки оборудованы тренажерами, на которых стоит логотип фирмы «Опенспорт». Корреспондент «ВП» позвонила в компанию за разъяснениями.

— Мы с этим разберемся и сразу вам сообщим, — пообещала представитель компании Аурика Абударова.

Ждать пришлось недолго. Через час девушка звонила уже из Стрельны.

— На обеих площадках — не наши тренажеры. Мы их не производили и не устанавливали, — заявила она. — Это продукция наших конкурентов. Бывшая сотрудница нашей компании уволилась, открыла свою компанию и выпускает точно такие же тренажеры, какие делаем мы, да еще и под тем же брендом.

Г-жа Абударова также добавила, что внимательно рассмотрела «площадки конкурентов» и уверена — на обеих установлено абсолютно новое оборудование. Впрочем, по ее словам, дети могли получить травмы и во время занятий на исправных тренажерах, так как площадки не предназначены для детских занятий, о чем предупреждает соответствующая надпись на информационных щитах.

— Но на тренажерах можно легко обнаружить признаки, что они не новые, — не согласен другой представитель независимого общественного совета — Илья Львов. — Есть сколы краски, болты все ржавые, некоторые детали плохо закреп-

лены, а какие-то вообще отсутствуют. На одном из приспособлений нет сиденья, на другом — специальных цепочек с гирьками, без которых он становится бесполезным. Тот тренажер, из-за которого ребенок оказался в больнице, я лично протестировал. Встаешь, и ноги тут же разъезжаются, надо всем телом наваливаться на передние поручни. Очень опасно.

Обе площадки были сданы в эксплуатацию в августе этого года. Неужели всего за месяц на новеньком оборудовании могли появиться сколы и другие повреждения?

— Я сам лично доставал новенькие тренажеры для обеих площадок из упаковки, это было качественное и совершенно новое оборудование, — сообщил «ВП» начальник сектора физкультуры и спорта администрации Петродворцового района Сергей Удодов. — Но как с ним обращаются жители — это даже представить себе невозможно! Раскачивают, как качели. Открывают пивные бутылки об острые края. Пытаются отломать все, что только можно, хотя тренажеры антивандальные! Сам лично все это наблюдал. С таким отношением все новое может за считанные дни стать старым.

Даже если причина проблем именно в этом, почему обслуживающая организация не следит за исправностью тренажеров и не производит вовремя ремонт? В этом вопросе еще предстоит разобраться. «Вечерка» вернется к нему в ближайшее время.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Аурики АБУДАРОВОЙ

Плата за проезд в петербургском общественном транспорте в 2014 году повышаться не будет. Как сообщил председатель комитета по финансам Эдуард Батанов, чтобы компенсировать убытки перевозчиков, им будут предоставлены дополнительные субсидии.